



APPENDICE ERRATE CORRIGE FINALI

Nel Resoconto sommario e stenografico della 1^a seduta pubblica del 28 aprile 2006:

a pagina 55, all'ottavo capoverso, sostituire le parole: "Il Ministro del lavoro e delle politiche sociali" con le seguenti: " Il Ministro del lavoro e della previdenza sociale";

a pagina 65, al quinto capoverso, il Documento CLXXXIII, n. 4 è da intendersi riferito al 30 giugno 2005;

a pagina 70, al sesto capoverso sostituire le parole: "Il Ministro del lavoro e delle politiche sociali" con le seguenti: " Il Ministro del lavoro e della previdenza sociale";

Nel Resoconto sommario e stenografico della 4^a seduta pubblica del 18 maggio 2006, a pagina 46, il titolo: "Governo, accettazione di dimissioni di Ministri" deve intendersi: " Governo, accettazione di dimissioni di Ministri ed assunzione, *ad interim*, di incarico da parte del Presidente del Consiglio dei ministri".

Nel Resoconto sommario e stenografico della 9^a seduta pubblica del 27 giugno 2006, a pagina 57, al quinto capoverso, il Documento CCIII, n. 1, è da intendersi aggiornato all'anno 2005.

Nel Resoconto sommario e stenografico della 21^a seduta pubblica del 19 luglio 2006, a pagina 71, alla prima riga, sostituire la parola: "segreto", con l'altra: "simultaneo".

Nel Resoconto sommario e stenografico della 40^a seduta pubblica del 27 settembre 2006, a pagina 115, il titolo: " Assemblee parlamentari dell'Unione dell'Europa occidentale, del Consiglio d'Europa e della NATO, costituzione" va sostituito con il seguente: " Assemblee parlamentari dell'Unione dell'Europa occidentale, del Consiglio d'Europa e della NATO, elezione del Presidente, Uffici di Presidenza e nomina di componente delle delegazioni parlamentari italiane".

Nel Resoconto sommario e stenografico della 52^a seduta pubblica del 12 ottobre 2006, a pagina 102, al decimo capoverso, il *Doc.* CLXXXIII, n. 1 deve intendersi riferito al 30/6/2006.

Nel Resoconto sommario e stenografico della 60^a seduta pubblica del 24 ottobre 2006, a pagina 112, il titolo: "Commissione per la Biblioteca e per l'Archivio storico, Ufficio di presidenza" deve intendersi: " Commissione per la Biblioteca e per l'Archivio storico, elezione del Presidente".

Nel Resoconto sommario e stenografico della 75^a seduta pubblica del 16 novembre 2006 , a pagina 105, il titolo: " Assemblea parlamentare del Consiglio d'Europa, variazioni nella composizione della delegazione parlamentare italiana" va sostituito con il seguente: " Assemblea parlamentare del Consiglio d'Europa, Ufficio di Presidenza della delegazione parlamentare italiana".

Nel Resoconto sommario e stenografico della 83^a seduta pubblica , del 12 dicembre 2006:

a pagina 63, il titolo: “Domande di autorizzazione a procedere in giudizio ai sensi dell'articolo 96 della Costituzione, trasmissione e deferimento di ulteriori atti relativi” deve intendersi: “Domande di autorizzazione a procedere in giudizio ai sensi dell'articolo 96 della Costituzione, trasmissione e deferimento”;

a pagina 64, il titolo: “ Domande di autorizzazione ai sensi dell’articolo 68, secondo e terzo comma, della Costituzione, trasmissione” deve intendersi. “Richieste di autorizzazione all'utilizzo di intercettazioni nei confronti di terzi, deferimento”.

Nel Resoconto sommario e stenografico della 92^a seduta pubblica del 23 gennaio 2007, a pagina 52, prima del titolo: “Indagini conoscitive, annunzio”, inserire il seguente:

“Inchieste parlamentari, deferimento

In data 17 gennaio 2007, è stata deferita in sede referente la seguente proposta di modifica d’inchiesta parlamentare:

alla 2a Commissione permanente (Giustizia):

RIPAMONTI. - “Istituzione di una Commissione parlamentare d’inchiesta sul traffico di esseri umani” (*Doc. XXII, n. 13*), previ pareri della 1^a, della 3^a, della 11^a e della 14^a Commissione permanente.”.

Nel Resoconto sommario e stenografico della 111^a seduta pubblica del 20 febbraio 2007, a pagina 66, sotto il titolo "Indagini conoscitive, annunzio", alla seconda riga del primo capoverso, sostituire la parola: "Eurogol" con l'altra: "Europol".

Nel Resoconto sommario e stenografico della 114^a seduta pubblica del 22 febbraio 2007, a pagina 2, dopo le parole: " La Conferenza dei Capigruppo sarà naturalmente riconvocata in relazione all’andamento della crisi." Aggiungere il seguente titolo: "Calendario dei lavori dell'Assemblea".

Nel Resoconto sommario e stenografico della 115^a seduta pubblica del 27 febbraio 2007 a pagina 2, dopo le parole: " Calendario dei lavori dell'Assemblea" aggiungere la seguente: ", variazioni".

a pagina 51, sotto il titolo "Governo, trasmissione di atti e documenti", alla prima riga del quarto capoverso, sostituire le parole: "Il Ministro del lavoro e delle politiche sociali" con le seguenti: "Il Ministro del lavoro e della previdenza sociale";

Nel Resoconto sommario e stenografico della 133^a seduta pubblica del 29 marzo 2007, a pagina 11, sostituire il titolo "Calendario dei lavori dell'Assemblea, variazioni" con il seguente: "Calendario dei lavori dell'Assemblea".

Nel Resoconto sommario e stenografico della 135^a seduta pubblica del 3 aprile 2007, sotto il titolo: “Governo, trasmissione di atti e documenti”, a pagina 29, alla quarta riga del primo capoverso, sopprimere le parole: “dei trasporti,”.

Nel Resoconto sommario e stenografico della 156^a seduta pubblica del 29 maggio 2007, a pagina 41:

il titolo: “Gruppi parlamentari, composizione” è sostituito dal seguente: “Gruppi parlamentari, variazioni nella composizione

il titolo: “Commissioni permanenti, composizione e variazioni nella composizione” è sostituito dal seguente: “Commissioni permanenti, variazioni nella composizione”

a pagina 59, al secondo capoverso eliminare le parole da: “con lettera del 23 maggio 2007” a: “ha dichiarato l’illegittimità costituzionale”.

Il terzo capoverso degli errata corregge pubblicati nella 211^a seduta pubblica del 12 settembre 2007 si dà per non apposto.

Nel Resoconto sommario e stenografico della 184^a seduta pubblica del 4 luglio 2007, a pagina 38, il titolo: "Commissioni permanenti, composizione" deve intendersi "Commissioni permanenti, variazioni nella composizione".

Nel Resoconto sommario e stenografico della 186^a seduta pubblica del 5 luglio 2007, a pagina 48, sotto il titolo: “ Consiglio nazionale dell’economia e del lavoro, trasmissione di atti” gli anni di riferimento del Documento di programmazione economico-finanziaria devono intendersi 2008-2011.

Nel Resoconto sommario e stenografico della 189^a seduta pubblica dell'11 luglio 2007, a pagina 160, al quinto capoverso, il Documento XXVII, n. 5 è da intendersi riferito all'anno 2005.

Nel Resoconto sommario e stenografico della 210^a seduta pubblica dell'8 agosto 2007, a pagina 6, sostituire il titolo: "Regioni, trasmissione di relazioni" con il seguente: "Regioni e province autonome, trasmissione di relazioni".

Nel Resoconto sommario e stenografico della 214^a seduta pubblica del 18 settembre 2007, a pagina 67, gli ultimi due capoversi si danno per non apposti.

Nel Resoconto sommario e stenografico della 225^a seduta pubblica del 2 ottobre 2007, a pagina 67, il titolo: “Consiglio nazionale dell’economia e del lavoro, trasmissione di pareri” deve essere sostituito dal seguente: “Consiglio nazionale dell’economia e del lavoro, trasmissione di documenti”.

Nel Resoconto sommario e stenografico della 264^a seduta pubblica dell’11 dicembre 2007, a pagina 49, il titolo: “Commissioni permanenti, trasmissione di documenti” deve essere sostituito dal seguente: “Commissioni permanenti, approvazione di documenti”.

Nella stessa pagina, il titolo: "Gruppi parlamentari, variazioni nella composizione" deve intendersi: "Gruppi parlamentari, denominazione di componente".

Nel Resoconto sommario e stenografico della 281^a seduta pubblica del 26 febbraio 2008:

- alle pagine III, VIII e 4 togliere dal titolo relativo al calendario dei lavori dell’Assemblea la parola “variazioni”;

- a pagina 146, nel titolo relativo al Documento XXII-bis, n. 2, dopo le parole: "prodotte dalle esplosioni di materiale" inserire la seguente: "bellico".

- a pagina 156, sotto il titolo “Governo, trasmissione di atti per il parere”, alla quarta riga del quinto capoverso, sostituire le parole: “n. SMD 27/2007” con le seguenti: “n. SMD 26/2007”;

- a pagina 174, sotto il titolo “Parlamento europeo, trasmissione di documenti”, alla terza riga del quarto capoverso, sostituire le parole: “alla 1a, alla 2a, alla 3a e alla 14a Commissione permanente con le seguenti: “alla 3a, alla 10a e alla 14a Commissione permanente”;

Nel Resoconto sommario e stenografico della 282^a seduta pubblica del 27 febbraio 2008, alle pagine XXIV e 66, il titolo: "Deliberazione sulla costituzione in giudizio del Senato della Repubblica in un conflitto di attribuzione sollevato dalla Camera dei deputati in relazione ad un provvedimento del Collegio per i reati ministeriali presso il Tribunale di Firenze e ad un provvedimento del Tribunale di Livorno, sezione distaccata di Cecina
Approvazione delle conclusioni della Giunta delle elezioni e delle immunità parlamentari"

è sostituito dal seguente:

“Costituzione in giudizio del Senato della Repubblica in un conflitto di attribuzione sollevato dalla Camera dei deputati in relazione ad un provvedimento del Collegio per i reati ministeriali presso il Tribunale di Firenze e ad un provvedimento del Tribunale di Livorno, sezione distaccata di Cecina.

Approvazione delle conclusioni della Giunta delle elezioni e delle immunità parlamentari".